
Česká asociace squashe, z.s., Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6,  IČ: 481 32 217   

Český squash pořádá

ŠKOLENÍ TRENÉRŮ MLÁDEŽE V  PROJEKTU LSCM
Datum: 7. 4. 2019 (neděle)

Program:

15:30 Jan Roll Seznámení s pravidly projektu LSCM 2019-20.

16:00 Mgr. Václav Petráš Zvládání nervozity, zpracování chyb a neúspěchů, výkonnostní konzistence.

18:00 MUDr. Petr Juda Traumatologie pohybového aparátu.

Předpokládaný konec cca v 20:00

Místo konání: Sportovní centrum Viktoria, Vodařská 2, Brno-Komárov
Přednášky proběhnou v salónku restaurace, prak cké ukázky na squash kurtu.

Cena kurzu: 0 Kč (hrazeno ČASQ)

Přihlášky: na adresu roll@czechsquash.cz nejpozději do 31.3. 2019. Přihlašovat se 
mohou i trenéři mládeže a další zájemci, kteří nejsou podporovaní v projektu
LSCM. Doporučujeme se přihlásit co nejdříve. Počet míst pro hosty je omezen
na 10!

Občerstvení, dopravu a ubytování si každý hradí sám.

Mgr.  Václav  Petráš je  sportovní  psycholog,  zaměřující  se  na  mentální  aspekty  špičkového  sportovního
výkonu.  Spolupracuje  s  českými  i  zahraničními  vrcholovými  sportovci,  včetně několikanásobné
grandslamové  vítězky či reprezentantů v  nejrůznějších  sportovních  disciplínách.  Pro Český  svaz  ledního
hokeje připravuje  několik  projektů,  zaměřených  na  rozvoj  mladých  hráčů  a  vzdělávání  jejich  rodičů  a
trenérů.  Je  sportovním  psychologem  hokejové  akademie HC  Oceláři  Třinec.  Mezi  další  organizace,
využívající jeho služby, patří HC Vítkovice Ridera, Český florbal a řada dalších.

MUDr. Petr Juda je sportovní lékař (ortopéd), volejbalový trenér a lektor Českého volejbalového svazu. Je
autorem mnoha odborných článků na webových stránkách zabývajících se volejbalovou a zdravotnickou
téma kou.  Působil  jako  lékař  české  volejbalové  reprezentace  mužů  (2006-2011).  Od  roku  2013  je
předsedou Rady mládeže ČVS a vedoucím Úseku mládeže a vzdělávání Českého volejbalového svazu. Je
spoluautorem učebnice  volejbalu pro trenéry  mládeže  (Z.  Haník  a kol.  (2014).  Volejbal  – Učebnice  pro
trenéry mládeže. Praha: Mladá fronta.


